



步行街靓了,我们心里也敞亮了



工作人员正在安装街尾的防护栏。

本报昨日23时讯(见习记者韩蕾 陈奕兆)20日22时许,天空依然下着蒙蒙细雨,但是一名工作人员正在打磨着步行街街尾的护栏,旁边还有几名来自浉河区市政管理执法局的工作人员正在帮忙。

“这是在给步行街装防护栏。”浉河区市政管理执法局相关负责人对记者说道,“为了规范流动摊点的占道经营,我们加大力度整治了街尾的这些夜市摊点,现在再安装一下防护栏,也能限制三轮车等机动车辆的通行,这

样不仅卫生状况好了很多,还能让步行街变得更宽敞整洁。”

不仅仅是对步行街街尾的摊点进行了整治,浉河区市政管理执法局的工作人员还按照“不占廊道,不出门脸”的要求,对步行街道沿街商户出现的占道经营、出店经营、不文明装修门头现象进行了整治,禁止三轮车等机动车辆未经许可进入街内或停放在街内;商户未经批准不得擅自举行展销、咨询、促销等宣传活动;禁止流动商贩进入步行街内;同时也重点对一些商户不按规定

设置、张贴的广告宣传标语等进行了清理。

“从4月初开始,我们每天早上8点之前就到步行街了,一直来回巡逻到晚上11点。”该负责人说,470米长的步行街,他们每天要来回巡逻15趟左右,看到私搭乱建他们要上前劝说;看见商户乱停乱放的不仅要劝说,还要动手帮忙挪到红线以内,看见小广告要及时清除。“现在看那些玻璃橱窗,没有乱贴的宣传标语了,看着既敞亮又通透。”该负责人高兴地说。

这样等公交,危险

昨日下午5时30分许,不少刚刚在市第十三小学参加完自学考试的考生在公交站等候公交车,由于等车人较多,连续两趟25路公交车都挤满了人,同时天又下着小雨,不少着急的考生站在了马路中间等候,十分危险。

本报记者 张继疆 摄



两车相撞,餐具散落一地



20日18时许,记者在五星路中段看到,一辆满载消毒餐具的机动三轮车侧翻在地,消毒餐具散落一地,旁边不远处则停了一辆小轿车。现场目击者称,该辆小轿车准备左转弯时,撞上了前方正在行驶的机动三轮车,所幸没有人员受伤。见习记者 韩蕾 摄

信阳房展馆

(信阳房产超市)

开馆啦!

信阳房展会,从此不再落幕!

信阳市首席一站式“购房航母”

最权威 阵容最大 档次最高的信阳房地产领袖峰会

大河报·2014信阳春季房展会

4月26日 同日盛大开幕

惊天钜惠 到场有礼

30分钟 选定信阳最中意的房子

诚信立馆 展售名盘

本馆谢绝任何坑害购房业主行为!

不良开发商及烂盘、衰盘不得入内!!!



青年表演艺术家、国家一级演员、著名笑星范军率团亲临现场购房献艺!

如果您买房,来信阳房展馆吧!

在最经济的空间里,悟透最美、最宜居、最养身、幸福感最强的信阳;在最快的节奏中,最透彻地了解信阳楼市详情;在最近的距离内,转遍信阳各家大小楼盘;在最短的时间里,选到最中意的房子;用最少的钱,买到性价比最高的房子!

如果您卖房,来信阳房展馆吧!

让每一个楼盘,用最少的钱、花最小的精力,提高楼盘的知名度、美誉度;花最少的广告费用,吸引最多的买房客户;在最短的时间内,成交更多的房源。

信阳房展馆官网:
大河报2014信阳春季房交会官网:
信阳网:www.xyw.gov.cn
信阳购房网:www.xyfdw.com.cn

咨询电话: 0376—6310636 6365559 6185528

房展馆地址: 信阳市体彩广场地下商场